



## В Новоорском районе в результате пожара погиб мужчина

Новоорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа мужчины, после тушения пожара жилой сторожки, расположенной на бахчевом поле в 7 км от с.Можаровка Новоорского района. Новоорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа мужчины, после тушения пожара жилой сторожки, расположенной на бахчевом поле в 7 км от с.Можаровка Новоорского района. Труп направлен в морг для исследования и установления причины смерти. Личность потерпевшего устанавливается. Причина пожара устанавливается. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792090/folder/1048783>